



2025年5月26日

各位

会社名 株式会社インバウンドテック  
 代表者名 代表取締役 東間 大  
 社長執行役員  
 (コード番号: 7031 東証グロース)  
 問合せ先 取締役 C F O  
 専務執行役員 金子 将之  
 管理本部長  
 (TEL 03-6274-8400)

**（訂正・数値データ訂正）2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）の  
一部訂正に関するお知らせ**

2025年5月13日に提出いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データも訂正いたしましたことを合わせてお知らせいたします。

記

## 1. 訂正の理由

2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）の提出後、2025年3月期の連結決算において当社の税金計上額が4百万円過大計上となっており、繰延税金資産の金額と合わせて誤っていたこと及び、子会社の株式会社OmniGridの減損損失について、有形・無形固定資産の減損損失計上額が31百万円過少計上で誤っていたことにより、関連箇所を訂正するものです。

## 2. 訂正の内容（訂正箇所は下線で表示しております）

サマリー情報1ページ

「1. 2025年3月期の連結業績（2024年4月1日～2025年3月31日）（1）連結経営成績」

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	2,544	△23.3	21	△93.5	15	△95.1	△399	—
2024年3月期	3,318	0.8	330	△16.3	324	△16.8	208	△18.1

(注) 包括利益 2025年3月期 △615百万円 (—%) 2024年3月期 219百万円 (△18.4%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2025年3月期	<u>△163.26</u>	<u>△157.44</u>	<u>△24.2</u>	0.6	0.8
2024年3月期	82.23	78.57	10.4	8.4	10.0

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	2,544	△23.3	21	△93.5	15	△95.1	△414	—
2024年3月期	3,318	0.8	330	△16.3	324	△16.8	208	△18.1

(注) 包括利益 2025年3月期 △641百万円 (—%) 2024年3月期 219百万円 (△18.4%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2025年3月期	<u>△169.34</u>	<u>△163.31</u>	<u>△25.4</u>	0.6	0.8
2024年3月期	82.23	78.57	10.4	8.4	10.0

「1. 2025年3月期の連結業績 (2024年4月1日～2025年3月31日) (2) 連結財政状態」

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	<u>2,880</u>	<u>2,009</u>	<u>57.3</u>	<u>687.23</u>
2024年3月期	3,777	2,682	55.8	855.04

(参考) 自己資本 2025年3月期 1,649百万円 2024年3月期 2,108百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	<u>2,843</u>	<u>1,983</u>	<u>57.5</u>	<u>681.02</u>
2024年3月期	3,777	2,682	55.8	855.04

(参考) 自己資本 2025年3月期 1,634百万円 2024年3月期 2,108百万円

サマリー情報2ページ

「(参考) 個別業績の概要 1. 2025年3月期の個別業績 (2024年4月1日～2025年3月31日) (1) 個別経営成績」

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	2,050	△24.7	31	△88.9	25	△91.8	2	△98.9
2024年3月期	2,722	△1.4	283	△17.7	312	△8.1	211	△2.1

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	<u>0.95</u>	<u>0.92</u>
2024年3月期	83.53	79.81

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	2,050	△24.7	31	△88.9	25	△91.8	8	△96.2
2024年3月期	2,722	△1.4	283	△17.7	312	△8.1	211	△2.1

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	<u>3.33</u>	<u>3.21</u>
2024年3月期	83.53	79.81

「(参考) 個別業績の概要 1. 2025年3月期の個別業績 (2024年4月1日～2025年3月31日) (2) 個別財政状態」

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	2,870	2,039	70.3	840.94
2024年3月期	3,111	2,095	66.7	841.60

(参考) 自己資本 2025年3月期 2,017百万円 2024年3月期 2,075百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	2,865	2,045	70.6	843.36
2024年3月期	3,111	2,095	66.7	841.60

(参考) 自己資本 2025年3月期 2,023百万円 2024年3月期 2,075百万円

決算短信 添付資料 2ページ

「1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 ①全般的概況」

【訂正前】

その結果、当期の売上高は前期と比べ773,535千円減少し2,544,543千円、営業利益は前期と比べ308,842千円減少し21,387千円、経常利益は前期と比べ308,829千円減少し15,851千円、減損損失を計上したことを主因に、親会社株主に帰属する当期純利益は前期と比べ607,964千円減少し△399,673千円となりました。

	前連結会計年度 (千円)	当連結会計年度 (千円)
売上高	3,318,078	2,544,543
営業利益	330,230	21,387
経常利益	324,680	15,851
親会社株主に帰属する当期純利益	208,291	△399,673

【訂正後】

その結果、当期の売上高は前期と比べ773,535千円減少し2,544,543千円、営業利益は前期と比べ308,842千円減少し21,387千円、経常利益は前期と比べ308,829千円減少し15,851千円、減損損失を計上したことを主因に、親会社株主に帰属する当期純利益は前期と比べ622,867千円減少し△414,576千円となりました。

	前連結会計年度 (千円)	当連結会計年度 (千円)
売上高	3,318,078	2,544,543
営業利益	330,230	21,387
経常利益	324,680	15,851
親会社株主に帰属する当期純利益	208,291	△414,576

決算短信 添付資料 3 ページ

「1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況」

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は主に現金及び預金並びに売掛金の減少及び無形固定資産の償却に加え、株式会社 OmniGrid の一部事業売却によってのれん及びその他固定資産が減少した一方、その他流動資産の増加などにより、前連結会計年度末に比べ 897,682 千円減少し 2,880,183 千円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ 211,301 千円減少し 2,071,156 千円、固定資産は前連結会計年度末に比べ 686,381 千円減少し 809,027 千円となりました。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は短期借入による増加の一方、買掛金及び長期借入金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 224,380 千円減少し 870,852 千円となりました。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は株式会社 OmniGrid の一部事業売却に係る減損損失の発生による利益剰余金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 673,301 千円減少し 2,009,331 千円となりました。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は主に現金及び預金並びに売掛金の減少及び無形固定資産の償却に加え、株式会社 OmniGrid の一部事業売却によってのれん及びその他固定資産が減少した一方、その他流動資産の増加などにより、前連結会計年度末に比べ 934,355 千円減少し 2,843,510 千円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ 217,864 千円減少し 2,064,593 千円、固定資産は前連結会計年度末に比べ 716,491 千円減少し 778,916 千円となりました。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は短期借入による増加の一方、買掛金及び長期借入金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 235,000 千円減少し 860,232 千円となりました。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は株式会社 OmniGrid の一部事業売却に係る減損損失の発生による利益剰余金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 699,355 千円減少し 1,983,277 千円となりました。

決算短信 添付資料 4 ページ

「1. 経営成績等の概況 (4) 今後の見通し」

【訂正前】

このような環境の中、次期の業績見通しにつきましては、事業の組み替えなどにより売上高は前期同様の水準となる一方、利益については上期においては拠点の見直しによる退去費用など一時的な支出が見込まれるものの、下期以降では収益構造の大きな改善により安定した利益の創出が見込まれることから、売上高 2,600 百万円 (前期比 2.2%増)、営業利益 135 百万円 (同 531.2%増)、経常利益 105 百万円 (同 562.4%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 60 百万円 (同 459 百万円増) を見込んでおります。

【訂正後】

このような環境の中、次期の業績見通しにつきましては、事業の組み替えなどにより売上高は前期同様の水準となる一方、利益については上期においては拠点の見直しによる退去費用など一時的な支出が見込まれるものの、下期以降では収益構造の大きな改善により安定した利益の創出が見込まれることから、売上高 2,600 百万円 (前期比 2.2%増)、営業利益 135 百万円 (同 531.2%増)、経常利益 105 百万円 (同 562.4%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 60 百万円 (同 474 百万円増) を見込んでおります。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,701,535	1,407,147
売掛金	535,430	480,316
その他	45,822	183,862
貸倒引当金	△330	△170
流動資産合計	2,282,457	2,071,156
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	68,593	63,322
その他(純額)	74,496	53,633
有形固定資産合計	143,090	116,956
無形固定資産		
のれん	633,955	18,463
顧客関連資産	317,750	276,750
その他	200,281	232,564
無形固定資産合計	1,151,987	527,778
投資その他の資産		
繰延税金資産	44,246	10,792
その他	156,083	153,499
投資その他の資産合計	200,330	164,291
固定資産合計	1,495,408	809,027
資産合計	3,777,866	2,880,183

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,701,535	1,407,147
売掛金	535,430	480,316
その他	45,822	177,299
貸倒引当金	△330	△170
流動資産合計	2,282,457	2,064,593
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	68,593	63,322
その他(純額)	74,496	52,825
有形固定資産合計	143,090	116,147
無形固定資産		
のれん	633,955	18,463
顧客関連資産	317,750	276,750
その他	200,281	201,512
無形固定資産合計	1,151,987	496,726
投資その他の資産		
繰延税金資産	44,246	12,542
その他	156,083	153,499
投資その他の資産合計	200,330	166,041
固定資産合計	1,495,408	778,916
資産合計	3,777,866	2,843,510

## 「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	132,890	71,795
短期借入金	300,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	144,000	144,000
未払法人税等	44,529	15,086
契約負債	1,438	515
賞与引当金	1,800	760
その他	217,548	120,850
流動負債合計	842,206	753,008
固定負債		
長期借入金	252,000	108,000
資産除去債務	1,026	1,037
その他	—	8,806
固定負債合計	253,026	117,843
負債合計	1,095,233	870,852
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	547,696	548,024
資本剰余金	582,784	536,449
利益剰余金	1,168,121	650,399
自己株式	△189,710	△85,746
株主資本合計	2,108,891	1,649,126
新株予約権	19,407	21,466
非支配株主持分	554,333	338,738
純資産合計	2,682,632	2,009,331
負債純資産合計	3,777,866	2,880,183

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	132,890	71,795
短期借入金	300,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	144,000	144,000
未払法人税等	44,529	4,467
契約負債	1,438	515
賞与引当金	1,800	760
その他	217,548	120,850
流動負債合計	842,206	742,388
固定負債		
長期借入金	252,000	108,000
資産除去債務	1,026	1,037
その他	—	8,806
固定負債合計	253,026	117,843
負債合計	1,095,233	860,232
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	547,696	548,024
資本剰余金	582,784	536,449
利益剰余金	1,168,121	635,496
自己株式	△189,710	△85,746
株主資本合計	2,108,891	1,634,223
新株予約権	19,407	21,466
非支配株主持分	554,333	327,586
純資産合計	2,682,632	1,983,277
負債純資産合計	3,777,866	2,843,510

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)」  
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
売上高	3,318,078	2,544,543
売上原価	2,427,120	1,972,446
売上総利益	890,958	572,096
販売費及び一般管理費	560,728	550,709
営業利益	330,230	21,387
営業外収益		
受取利息	18	949
還付加算金	34	8
雑収入	21	140
その他	10	103
営業外収益合計	84	1,201
営業外費用		
支払利息	3,997	5,953
支払手数料	1,635	784
営業外費用合計	5,633	6,737
経常利益	324,680	15,851
特別利益		
自己新株予約権消却益	—	837
短期売買利益受贈益	222	—
特別利益合計	222	837
特別損失		
固定資産除却損	4,518	0
減損損失	—	572,736
特別損失合計	4,518	572,736
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	320,384	<u>△556,048</u>
法人税、住民税及び事業税	104,127	23,826
法人税等調整額	△3,010	35,393
法人税等合計	101,116	59,220
当期純利益又は当期純損失(△)	219,268	<u>△615,268</u>
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に帰属する当期純損失(△)	10,976	<u>△215,595</u>
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	208,291	<u>△399,673</u>

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
売上高	3,318,078	2,544,543
売上原価	2,427,120	1,972,446
売上総利益	890,958	572,096
販売費及び一般管理費	560,728	550,709
営業利益	330,230	21,387
営業外収益		
受取利息	18	949
還付加算金	34	8
雑収入	21	140
その他	10	103
営業外収益合計	84	1,201
営業外費用		
支払利息	3,997	5,953
支払手数料	1,635	784
営業外費用合計	5,633	6,737
経常利益	324,680	15,851
特別利益		
自己新株予約権消却益	—	837
短期売買利益受贈益	222	—
特別利益合計	222	837
特別損失		
固定資産除却損	4,518	0
減損損失	—	604,596
特別損失合計	4,518	604,596
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	320,384	△587,908
法人税、住民税及び事業税	104,127	19,770
法人税等調整額	△3,010	33,643
法人税等合計	101,116	53,414
当期純利益又は当期純損失(△)	219,268	△641,323
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に帰属する当期純損失(△)	10,976	△226,747
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	208,291	△414,576

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結包括利益計算書)」  
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	219,268	△615,268
包括利益	219,268	△615,268
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	208,291	△399,673
非支配株主に係る包括利益	10,976	△215,595

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	219,268	△641,323
包括利益	219,268	△641,323
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	208,291	△414,576
非支配株主に係る包括利益	10,976	△226,747

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書」

【訂正前】

当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,696	582,784	1,168,121	△189,710	2,108,891	19,407	554,333	2,682,632
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失 (△)			△399,673		△399,673			△399,673
新株の発行 (新株予約 権の行使)	328	328			656			656
自己株式の取得				△85,746	△85,746			△85,746
自己株式の消却		△46,663	△118,048	189,710	24,998			24,998
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)						2,058	△215,595	△213,537
当期変動額合計	328	△46,335	△517,721	103,964	△459,765	2,058	△215,595	△673,301
当期末残高	548,024	536,449	650,399	△85,746	1,649,126	21,466	338,738	2,009,331

## 【訂正後】

当連結会計年度（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,696	582,784	1,168,121	△189,710	2,108,891	19,407	554,333	2,682,632
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失（△）			<u>△414,576</u>		<u>△414,576</u>			<u>△414,576</u>
新株の発行（新株予約 権の行使）	328	328			656			656
自己株式の取得				△85,746	△85,746			△85,746
自己株式の処分			<u>△5,369</u>	<u>30,367</u>	<u>24,998</u>			24,998
自己株式の消却		△46,663	<u>△112,679</u>	<u>159,343</u>				
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						2,058	<u>△226,747</u>	<u>△224,688</u>
当期変動額合計	328	△46,335	<u>△532,624</u>	103,964	<u>△474,667</u>	2,058	<u>△226,747</u>	<u>△699,355</u>
当期末残高	548,024	536,449	<u>635,496</u>	△85,746	<u>1,634,223</u>	21,466	<u>327,586</u>	<u>1,983,277</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	320,384	△556,048
減価償却費	65,034	99,655
減損損失	—	572,736
顧客関連資産償却額	40,999	40,999
のれん償却額	89,225	89,971
貸倒引当金の増減額(△は減少)	110	△160
賞与引当金の増減額(△は減少)	△1,254	△1,040
受取利息	△18	△949
支払利息	3,997	5,953
支払手数料	1,635	784
売上債権の増減額(△は増加)	△122,926	55,113
仕入債務の増減額(△は減少)	△58,756	△61,094
未払金の増減額(△は減少)	14,632	△45,102
未収消費税等の増減額(△は増加)	—	△2,398
その他	△15,892	△38,346
小計	337,172	160,074
利息及び配当金の受取額	18	949
利息の支払額	△3,789	△6,454
法人税等の支払額	△152,432	△82,658
法人税等の還付額	5,569	2,887
営業活動によるキャッシュ・フロー	186,539	74,797
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△76,622	△12,455
無形固定資産の取得による支出	△72,523	△138,058
敷金及び保証金の差入による支出	△74,314	△4,788
敷金及び保証金の回収による収入	30,740	11,705
子会社株式の取得による支出	△8,000	—
事業譲受による支出	△7,000	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△207,720	△143,596
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	—	100,000
長期借入金の返済による支出	△144,000	△144,000
リース債務の返済による支出	—	△1,558
自己株式の取得による支出	△191,180	△86,530
自己株式取得のための預託金の増減額(△は増加)	—	△94,146
株式の発行による収入	12,652	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	646	646
財務活動によるキャッシュ・フロー	△321,881	△225,589
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△343,062	△294,388
現金及び現金同等物の期首残高	2,044,597	1,701,535
現金及び現金同等物の期末残高	1,701,535	1,407,147

## 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	320,384	<u>△587,908</u>
減価償却費	65,034	99,655
減損損失	—	<u>604,596</u>
顧客関連資産償却額	40,999	40,999
のれん償却額	89,225	89,971
貸倒引当金の増減額(△は減少)	110	△160
賞与引当金の増減額(△は減少)	△1,254	△1,040
受取利息	△18	△949
支払利息	3,997	5,953
支払手数料	1,635	784
売上債権の増減額(△は増加)	△122,926	55,113
仕入債務の増減額(△は減少)	△58,756	△61,094
未払金の増減額(△は減少)	14,632	△45,102
未収消費税等の増減額(△は増加)	—	△2,398
その他	△15,892	△38,346
小計	<u>337,172</u>	<u>160,074</u>
利息及び配当金の受取額	18	949
利息の支払額	△3,789	△6,454
法人税等の支払額	△152,432	△82,658
法人税等の還付額	5,569	2,887
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>186,539</u>	<u>74,797</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△76,622	△12,455
無形固定資産の取得による支出	△72,523	△138,058
敷金及び保証金の差入による支出	△74,314	△4,788
敷金及び保証金の回収による収入	30,740	11,705
子会社株式の取得による支出	△8,000	—
事業譲受による支出	△7,000	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△207,720</u>	<u>△143,596</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	—	100,000
長期借入金の返済による支出	△144,000	△144,000
リース債務の返済による支出	—	△1,558
自己株式の取得による支出	△191,180	△86,530
自己株式取得のための預託金の増減額(△は増加)	—	△94,146
株式の発行による収入	12,652	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	646	646
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△321,881</u>	<u>△225,589</u>
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	<u>△343,062</u>	<u>△294,388</u>
現金及び現金同等物の期首残高	2,044,597	1,701,535
現金及び現金同等物の期末残高	<u>1,701,535</u>	<u>1,407,147</u>

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (減損損失)」

【訂正前】

(1) 減損損失を認識した資産

会社名	場所	用途	種類	減損損失 (千円)
株式会社 OmniGrid	日本	その他	のれん	525,520
		事業用資産	その他	47,215

(2) 減損損失を認識するに至った経緯

当社の連結子会社である株式会社 OmniGrid ののれん及びその他の評価について、同社事業の一部の売却を決定したことにより今後の超過収益力の発現が見込まれなくなったことから、減損損失を認識するに至りました。その結果、当連結会計年度において、同社ののれんの減損損失 525,520 千円、その他の減損損失 47,215 千円を特別損失として計上しております。

(3) 資産グルーピングの方法

資産のグルーピングは、会社または事業を単位としてグルーピングを行っております。また、本社等、特定の事業セグメントとの関連が明確でない資産については共用資産としております。のれんについては原則として、会社単位を基準としてグルーピングを行っております。

(4) 回収可能価額の算定方法

回収可能価額は使用価値により測定しております。

株式会社 OmniGrid ののれんについては、将来キャッシュ・フローに基づく価値がゼロであるため、回収可能価額をゼロとして評価しております。

【訂正後】

(1) 減損損失を認識した資産

会社名	場所	用途	種類	減損損失 (千円)
株式会社 OmniGrid	日本	その他	のれん	525,520
		事業用資産	有形固定資産 その他	2,608
			無形固定資産 その他	76,468

(2) 減損損失を認識するに至った経緯

当社の連結子会社である株式会社 OmniGrid ののれん及びその他の評価について、同社事業の一部の売却を決定したことにより今後の超過収益力の発現が見込まれなくなったことから、減損損失を認識するに至りました。その結果、当連結会計年度において、同社ののれんの減損損失 525,520 千円、有形固定資産その他の減損損失 2,608 千円、無形固定資産その他の減損損失 76,468 千円を特別損失として計上しております。

(3) 資産グルーピングの方法

資産のグルーピングは、会社または事業を単位としてグルーピングを行っております。また、本社等、特定の資産グループとの関連が明確でない資産については共用資産としております。のれんについては事業単位を基準としてグルーピングを行っております。

(4) 回収可能価額の算定方法

回収可能価額は使用価値により測定しております。

正味売却価額は処分可能価額により評価しています。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等の注記) 3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産、その他の項目の金額に関する情報 当連結会計年度 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)」

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表計 上額 (注) 3
	マルチリンガル CRM事業	セールスアウト ソーシング事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,783,653	760,890	2,544,543	—	2,544,543
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,723	3,176	7,900	△7,900	—
計	1,788,376	764,066	2,552,443	△7,900	2,544,543
セグメント利益	302,413	122,780	425,193	△403,806	21,387
セグメント資産	<u>1,039,298</u>	132,016	<u>1,171,315</u>	<u>1,708,868</u>	<u>2,880,183</u>
その他の項目					
減価償却費	117,462	5,757	123,219	17,435	140,655
のれんの償却額	81,440	8,531	89,971	—	89,971
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	111,587	9,651	121,239	29,342	150,581

2. セグメント資産の調整額 1,708,868 千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、主に当社の  
運転資金 (現金及び預金) 及び管理部門に係る資産です。

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表計 上額 (注) 3
	マルチリンガル CRM事業	セールスアウト ソーシング事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,783,653	760,890	2,544,543	—	2,544,543
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,723	3,176	7,900	△7,900	—
計	1,788,376	764,066	2,552,443	△7,900	2,544,543
セグメント利益	302,413	122,780	425,193	△403,806	21,387
セグメント資産	<u>1,007,438</u>	132,016	<u>1,139,454</u>	<u>1,704,055</u>	<u>2,843,510</u>
その他の項目					
減価償却費	117,462	5,757	123,219	17,435	140,655
のれんの償却額	81,440	8,531	89,971	—	89,971
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	111,587	9,651	121,239	29,342	150,581

2. セグメント資産の調整額 1,704,055 千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、主に当社の  
運転資金 (現金及び預金) 及び管理部門に係る資産です。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	855円04銭	687円23銭
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)	82円23銭	△163円26銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	78円57銭	△157円44銭

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,682,632	2,009,331
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	573,741	360,204
(うち新株予約権(千円))	(19,407)	(21,466)
(うち非支配株主持分(千円))	(554,333)	(338,738)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	2,108,891	1,649,126
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	2,466,438	2,399,675

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)		
親会社株主に帰属する当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	208,291	△399,673
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	208,291	△399,673
普通株式の期中平均株式数(株)	2,533,040	2,448,122
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	118,138	90,409
(うち新株予約権(株))	(118,138)	(90,409)

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	855円04銭	<u>681円02銭</u>
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)	82円23銭	<u>△169円34銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	78円57銭	<u>△163円31銭</u>

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,682,632	<u>1,983,277</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	573,741	<u>349,053</u>
(うち新株予約権(千円))	(19,407)	(21,466)
(うち非支配株主持分(千円))	(554,333)	<u>(327,586)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	2,108,891	<u>1,634,223</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	2,466,438	2,399,675

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)		
親会社株主に帰属する当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	208,291	<u>△414,576</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	208,291	<u>△414,576</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	2,533,040	2,448,122
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	118,138	90,409
(うち新株予約権(株))	(118,138)	(90,409)

決算短信 添付資料 15 ページ

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (重要な後発事象) 6. 損益に与える影響」

**【訂正前】**

当連結会計年度において、特別損失として減損損失 572,736 千円を計上しております。

**【訂正後】**

当連結会計年度において、特別損失として減損損失 604,596 千円を計上しております。

以 上